
Che cosa sa fare l'Italia. La
nostra economia dopo la grande
crisi
Read More
SKU: 1778
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Anna Giunta, Salvatore Rossieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. IX+203. Brossra brossura Buono (Good) (1778)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/che-cosa-sa-fare-litalia-la-nostra-economia-dopo-la-grande-crisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Vivere di paesaggio o
l'impensato della ragione. A
cura di Marsciani, Francesco
Read More
SKU: 19972
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Jullien Françoiseditore: Mimesisluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 168. Brossura brossura Ottimo (Fine) (19972)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/vivere-di-paesaggio-o-limpensato-della-ragione-a-cura-di-marsciani-francesco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Autorit?? spirituale e potere
temporale nella teoria indiana
del governo. A cura di Monastra
Giovanni
Read More
SKU: 16003
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Coomaraswamy Ananda Kentisheditore:
Edizioni Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. Ritratto all'antiporta brossura Perfetto (Mint) (16003)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/autorit-spirituale-e-potere-temporale-nella-teoria-indiana-del-governo-a-cura-di-monastra-giovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La gioia ?? alla portata di tutti.
La via dello yoga
Read More
SKU: 13553
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Sadhgurueditore: Corbaccioluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 240. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Molto buono (Very Good) (13553)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-gioia-a%c2%a8-alla-portata-di-tutti-la-via-dello-yoga/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il gaucho insopportabile
Read More
SKU: 12816
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: BolaÃ±o Robertoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 158 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12816)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-gaucho-insopportabile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


L'ultimo califfato.
L'organizzazione dello Stato
islamico in Medio Oriente
Read More
SKU: 10812
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Trentin, Massimilianoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2017

Product Description
in 8, 236 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10812)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lultimo-califfato-lorganizzazione-dello-stato-islamico-in-medio-oriente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Ouvertures : prospettive di
esegesi esistenziale nell'opera
di Paul Beauchamp
Read More
SKU: 10648
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Balocco, Piera Francescaeditore: Cittadella
luogo-edizione: Assisianno-edizione: 2017

Product Description
310 pagine, 21 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (10648)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ouvertures-prospettive-di-esegesi-esistenziale-nellopera-di-paul-beauchamp/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Fuori l'italiano dall'università? :
inglese, internazionalizzazione,
politica linguistica
Read More
SKU: 9522
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Linguistica
autore: Nicoletta Maraschino, Domenico De Martino a
cura dieditore: Laterzaluogo-edizione: Barianno-
edizione: 2017

Product Description
XIII, 320 pagine, 21 cm In testa al frontespizio: Accademia della Crusca. Brossura brossura
Ottimo (Fine) (9522)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fuori-litaliano-dalluniversit-inglese-internazionalizzazione-politica-linguistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/


Una giornata cosmologica
Read More
SKU: 9457
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Finocchiaro, Giuseppeeditore: Palombi
Editoriluogo-edizione: Modenaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 176 pagine, illustratobrossura brossura Perfetto (Mint) (9457)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/una-giornata-cosmologica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


La vera storia del pirata Long
John Silver
Read More
SKU: 8249
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Larsson Björneditore: Iperborealuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2017

Product Description
504 pagine, 20 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (8249)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-vera-storia-del-pirata-long-john-silver/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Friedrich Von Spee e la caccia
alle streghe. Presentazione di
Rocco Carsillo
Read More
SKU: 8098
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Silvi Silvioeditore: Delta 3luogo-edizione:
Avellinoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 170. Brossura. Contiene lerra intestata con firma dell'A. e richiesta di recensione
brossura Perfetto (Mint) (8098)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/friedrich-von-spee-e-la-caccia-alle-streghe-presentazione-di-rocco-carsillo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Architettura e paesaggio
agrario. Il Tavoliere delle Puglie
e il Basso Volturno tra le due
guerre
Read More
SKU: 7176
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Cioffi Gianlucaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 260. Brossura. Illustrazioni nel testo. Prefazione di Carlo Alessandro Manzo.
Introduzione di Efisio Pitzalis brossura Perfetto (Mint) (7176)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/architettura-e-paesaggio-agrario-il-tavoliere-delle-puglie-e-il-basso-volturno-tra-le-due-guerre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

